
Звіт директора П’ятигірського ліцею 

Донецької селищної ради Ізюмського району  

Харківської області за 2024/2025 навчальний рік 

 

П’ятигірський ліцей Донецької селищної ради Ізюмського району  Харківської 

області є комунальним закладом загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, що здійснює 

освітню діяльність на трьох рівнях (ліцей з початковою школою та гімназією) освіти.  

П’ятигірський ліцей засновано Балаклійською районною радою Харківської області у 

1976 року. Ліцей  має наступні будівлі: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з підвалом 

(літ. «А-1»), (літ. «А-2») загальна площа -4568,4 кв.м., нежитлова будівля-сарай (літ. «Б-

2»), загальна площа -85,8 кв.м., нежитлова будівля-сарай (літ. «В») загальна площа -29,7 

кв.м., ворота №1, хвіртка №2, паркан №3.Загальна площа (кв.м): 4683,9. 

У 2024/2025 навчальному році в ліцеї навчалось 153 учнів та функціонувало 11 

класів:   

1-4 класи - 46 учні (4 класів), 5-9 класи  – 86 учнів (5 класів), 10-11 класи (2 класи) – 21 

учнів. Середня наповнюваність класів – 14 дітей. 

Освітній процес у П’ятигірському ліцеї в умовах воєнного стану в 2024/2025 

навчальному році проходив у дистанційному форматі. 

Організовано роботу за: 

- індивідуальною формою (педагогічний патронаж) для учня 10 класу (Білова 

Тимура). 

                                            Педагогічний та кадровий потенціал 

Упродовж 2024/2025 навчального року  у ліцеї проводились роботи щодо оптимізації 

кадрового забезпечення освітнього процесу та прогнозування потреб ліцею  у педагогічних 

працівниках та технічно-обслуговуючого персоналу. 

Діяльність закладу забезпечував  висококваліфікований колектив у складі 16 

педагогічних працівників та 14 робітників із числа технічного персоналу. 

Серед педагогів: спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії – 7 (44%); першої 

кваліфікаційної категорії – 4 (25 %),  другої кваліфікаційної    категорії – 4 (25 %), 

спеціалістів – 1 (6 %); зі званнями   «Старший учитель» - 5 особи. 

  Громадське управління закладом освіти 

У ліцеї сформовано й систематично працює: Громадський інспектор з охорони 

дитинства (Олександр Борисенко); загальноліцейний батьківський комітет (голова 

Людмила Кожушко); Рада ліцею (Тетяна Заріцька); учнівське самоврядування ліцею 

(Віолетта Шпачинська); Профспілковий комітет (Аліна Шпачинська). 

                     Методична діяльність ліцею 

Учителі активно працюють над науково-педагогічним питанням  «Ключові 

предметні компетентності ліцеїста, як засіб формування сучасної особистості». 

Методична робота в ліцеї спрямована на своєчасне опрацювання нормативно-

правових документів в освітній галузі, впровадження інноваційних педагогічних 

технологій, нових форм і методів організації освітнього процесу, розвиток професійної 

майстерності кожного педагога, підвищення кваліфікації та атестації педагогічних 

працівників тощо.  

Управління методичною роботою здійснюється педагогічною радою - колективним 

дорадчим органом, що покликаний забезпечити умови навчальновиховного життя ліцею. 

Педагогічною радою керує директор ліцею Мухомедова Алла Сергіївна. Педагогічна рада 

працює у тісному зв’язку із 4-ма методичними об’єднаннями 

Згідно з посадовою інструкцією заступника директора з навчальновиховної роботи, 

методичну роботу у навчальному закладі координує ЗДНВР Заріцька Тетяна Сергіївна.  

Організовано роботу методичних об’єднань: суспільно-гуманітарних дисциплін 

(керівник Катерина Борисенко, ); природничо-математичних дисциплін (керівник Світлана 



Романенко); початкової освіти (керівник Людмила Будовська); класних керівників  

(керівник Наталія Коняхіна). 

У 2025 році відповідно до плану атестації  проатестовано 3 педагогічних працівників. 

Світлана Романенко , вчитель біології, стала лауреатом обласного етапу 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Хімія» . 

У 2024–2025 навчальному році педагогічний колектив П’ятигірського ліцею 

Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області приділяв значну увагу 

індивідуальній та колективній самоосвітній діяльності, що є важливою умовою 

забезпечення якості освіти та професійного розвитку в умовах реформування системи 

загальної середньої освіти. 

1. Заходи, в яких брав участь педагогічний колектив ліцею: 

 Цикл лекцій із надання першої психологічної допомоги від Благодійної організації 

«Благодійний фонд «Мирне небо Харкова». 

 Лекції з мінної безпеки від Благодійної організації «Благодійний фонд «Мирне 

небо Харкова». 

 Арт-терапевтичне заняття для працівників закладу, організоване за підтримки 

благодійної організації "Освічена ініціатива" 

 Лекція з мінної безпеки від Данської ради у справах біженців (DRC). 

 Заняття з самооборони для жінок, організоване за підтримки  Харківської обласної 

молодіжної громадської організації "Освічена ініціатива". 

 Тренінг за методологією "Рух, ігри, спорт і креативність(MGS)" від Харківської 

обласної молодіжної організації "Освічена Ініціатива ". 

 Ознайомлення з нормативно-правовими документами в освіті. 

 Підвищення ІК-компетентності (онлайн-курси, EdEra, Prometheus, Всеосвіта). 

 Участь у вебінарах, тренінгах, онлайн-конференціях, марафонах. 

2. Основні напрямки тематики самоосвітньої діяльності: 

 Компетентнісний підхід у НУШ. 

 Інтеграція ключових компетентностей в освітній процес. 

 Формування навичок критичного мислення, медіаграмотності, ментального 

здоров’я. 

 Виховання національних і загальнолюдських цінностей. 

 Інклюзивна освіта та робота з дітьми з особливими освітніми потребами. 

3. Результати: 

 Педагоги стали активнішими у впровадженні новітніх підходів у навчанні. 

 Зросла якість освітніх матеріалів та креативність методичних напрацювань. 

 Підвищився рівень участі у професійних конкурсах, сертифікаціях, конференціях. 

 Вчителі активно діляться досвідом на засіданнях методоб'єднань та педагогічних 

радах. 

Самоосвіта стала органічною частиною професійного життя вчителів ліцею. 

Адміністрація закладу й надалі створюватиме умови для розвитку індивідуальної 

освітньої траєкторії кожного педагога, сприятиме мотивації до неперервного 

самовдосконалення та формування педагогічної майстерності відповідно до вимог 

сучасної освіти. 

В 2024/2025 у ліцеї було продовжено ведення електронного журналу та електронного 

щоденника, що дозволяє забезпечувати впровадження сучасних технологій з 

документообігу. Функціонал дозволяє учасникам освітнього процесу за допомогою 

зручного онлайн - інструменту мати постійний доступ до цифрових носіїв. Введення 

електронних документів одностайно схвалили педагоги, учні та батьківська громадськість. 

Одним з пріоритетних напрямків у 2024/2025 навчальному році була робота з 

виявлення і підтримки обдарованих учнів. Учні ліцею – активні учасники олімпіад, 

конкурсів,  турнірів. 



У ІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика взяли 

участь 7 учнів П’ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області. 

За результатами роботи журі переможцями стали: 

№ 

з/п 
Прізвище ім’я та по батькові учня 

К
л

а
с Місце в 

ІІ етапі 

1 Борисенко Максим Романович 5 ІІІ 

2 Іволга Варвара Григорівна 6 ІІ 

Для участі у ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка П’ятигірський ліцей подав заявки на 3 учнів. 

За результатами роботи журі переможцем стала учениця 6 класу Іволга Варвара. 

Переможцями ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних  предметів 

у 2024/2025 навчальному році стали: 

№ 
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Англійська мова 

1 Толстіков  Павло Сергійович П’ятигірський  ліцей  11 II 

Біологія 

1 Агеєнкова Марія Сергіївна П’ятигірський ліцей  8 IІ 

2 Толстіков Павло Сергійович П’ятигірський ліцей 11 І 

Географія 

1 Шпачинська Віолетта Романівна П’ятигірський ліцей  10 І 

2 Толстіков Павло Сергійович П’ятигірський ліцей  11 ІІІ 

Математика 

1 Толстіков Павло Сергійович П’ятигірський ліцей  11 ІІ 

Українська мова  

1 Шпачинська Віолетта Романівна П’ятигірський ліцей  10 ІІІ 

Хімія 

1 Шпачинська Віолетга Романівна П’ятигірський ліцей  10 II 

Фізика 

1 Казбан Єrop Вікторович П’ятигірський ліцей  8 ІІІ 

Правознавство 

1 Коробка Вікторія Андріївна П’ятигірський ліцей 11 ІІІ 

Історія 

1 Шпачинська Віолетта Романівна П’ятигірський ліцей 10 І 

Інформація про переможців та призерів всеукраїнських, міжнародних конкурсів та 

фестивалів літературної, пісенної та музичної творчості, хореографії,  

образотворчого, прикладного та театрального мистецтва тощо. 

№

з/

п 

ПІБ дитини Клас Назва конкурсу та його результат 

( місце) 

 

1 Кожушко 

Мирослава 

3 1. І Регіональний багатожанровий конкурс обдарованної молоді “ 

На крилах мрій” номінація” “ Графіка” Диплом лауреата І 



Святославівна ступеня  

2. V Міжнародний (ХІ Всеукраїнський, ХХ Всекримський) 

конкурс учнівської та студентської творчості «Змагаймось за 

нове життя!», присвячений Лесі Українці Сертифікат учасника  

3. Диплом за перемогу у Всеукраїнському конкурсі “Велике диво” 

від “CREATIVE PEOPLE” 

2 Шпачинський 

Єлисей 

Романович 

3 1. І Регіональний багатожанровий конкурс обдарованної молоді “ 

На крилах мрій” номінація” “Декоративно-прикладне 

мистецтво” Диплом лауреата І ступеня  

2. І Регіональний багатожанровий конкурс обдарованної молоді “ 

На крилах мрій” номінація” “ «ХУДОЖНЄ ФОТО»” Диплом 

лауреата І ступеня 

3 Зацепа Алісія 

Валентинівна 

4 1. ІІІ територіальний  конкурс малюнку «Україна в моєму серці» І 

місце серед учасників середньої групи 

2. Всеукраїнський учнівський літературно-мистецький конкурс 

«Стежками Каменяра». Номінація «Краща ілюстрація до творів 

Івана Франка» Подяка 

3. Обласний фестиваль дитячої творчості, до Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав «Військова 

звитяга очима дітей» («Харківський обласний Палац дитячої та 

юнацької творчості». Подяка 

4. V Всеукраїнський інтернет- флешмоб " Ми нащадки Кобзаря" 

Сертифікат 

5. ІІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості, 

присвячений пам`яті Тараса Шевченка "Думи мої, думи мої". 

ТОВ "Освітній портал"/проєкт Алаба Диплом переможця 

6. V Міжнародний (ХІ Всеукраїнський, ХХ Всекримський) 

конкурс учнівської та студентської творчості «Змагаймось за 

нове життя!», присвячений Лесі Українці  

4 Садовський 

Єгор 

Михайлович 

4 1. Відкритий конкурс «LEGO World 2025» 

станція юних техніків – Центру науково-технічної творчості молоді 

м.Києва 

переможець у трьох номінаціях  у середній віковій категорії та 

отримав нагороди: 

Диплом І місце в номінації  LEGO «Світ навколо нас» 

Диплом І місце в номінації Конструювання техніки з конструктора 

LEGO «Мрія майбутнього інженера» 

Диплом ІІ місце  в номінації «LEGO у реальному житті». 

5 Баєва 

Вероніка 

Сергіївна 

5 ХV Всеукраїнський конкурс «Я – журналіст!». Диплом лауреата 

 

6 Борисенко 

Максим 

Романович 

5 1. V Відкритий марафон з української мови. Диплом ІІ ступеня 

2. ІХ  Міжнародний міждисциплінарний конкурс наукових і 

мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко. 

Номінація «Кращі дослідницькі та мистецькі роботи учнів 

закладів загальної середньої освіти», під номінація «Кращі 

роботи учнів 5–8 класів». Диплом ІІ ступеня, грошова 



винагорода 3 тис. Грн 

3. VII Міжнародний конкурс есе 

учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» 

(Громадська організація “Інноваційні обрії України”, 

(«Інститут модернізації змісту освіти» )Диплом ІІІ ступеня 

4. VIII Всеукраїнський учнівський літературно-мистецький 

конкурс «Стежками Каменяра” (Творча робота, яка увійшли в 

10-ку кращих, у номінації «ПРОЗА”) Призер конкурсу. Подяка 

5. Всеукраїнський щорічний мистецький проєкт  «ГАМА». 

Диплом 

7 Іволга 

Варвара 

Григорівна 

6 1. ІХ Міжнародний міждисциплінарний конкурс наукових і 

мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії 

Коваленко. Номінація «Кращі дослідницькі та мистецькі 

роботи учнів закладів загальної середньої освіти», 

підномінація «Кращі роботи учнів 5-8 класів». Диплом ІІ 

ступеня 

2. VІІ Міжнародний конкурс есе учнівської та студентської 

молоді “Мій Шевченко». Диплом ІІІ ступеня 

3. ХV Всеукраїнський конкурс «Я – журналіст!». Диплом 

лауреата 

8 Шпачинська 

Віолетта 

Романівна 

10 1. ІХ Міжнародний міждисциплінарний конкурс наукових і 

мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко. 

Номінація «Кращі дослідницькі та мистецькі роботи учнів 

закладів загальної середньої освіти», підномінація «Кращі 

роботи учнів 9-11 класів». Диплом ІІІ ступеня 

2. Конкурс есе «1000 днів війни. Мій шлях» від Музею «Голоси 

Мирних» Фонду Ріната Ахметова. Учасниця  

3. Переможець Міжнародного Художнього Фестивалю Малюй 

UA” Покоління війни.Третій рік війни”.Робота у техніці 

живопису ”Мрійливі пташки”. Диплом Переможця. Робота 

надрукована в каталозі. 

4. І Регіональний багатожанровий конкурс обдарованної молоді “ 

На крилах мрій” номінація” Живопис” Диплом лауреата І 

ступеня 

5. І Регіональний багатожанровий конкурс обдарованної молоді “ 

На крилах мрій” номінація” “ Графіка” Диплом лауреата ІІ 

ступеня 

6. Всеукраїнський конкурс есе англійською мовою від 

Національного університету “Острозька академія” Навчально-

науковий інститут лінгвістики Кафедра англійської  мови та 

літератури. Сертифікат учасника. 

9 Коробка 

Вікторія 

Андріївна 

11 Фестиваль  ораторського мистецтва (І місце серед шкіл Донецької 

громади;   ІІІ місце в обласному турі) 

 

Сучасне безпечне освітнє середовище 
У ліцеї створена матеріально-технічна база, яка відповідає сучасним вимогам. 

Дотримуються санітарні норми та тепловий режим в осінньо-зимовий період. 



Функціонують 15 навчальних кабінетів, спортивна зала, бібліотека, світлиця, 

їдальня.  

У закладі освіти встановлено локально дротову мережу Інтернет, мережу (зони) 

Wi-Fi.  

                                                         Організація освітнього процесу 

Відповідно до річного плану роботи ліцею на 2024/2025 навчальний рік, 

нормативних документів МОН України було затверджено відповідні освітні програми для 

учнів 1-11 класів. Робочий навчальний план включає інваріантну та варіативну складову. 

Враховуючи потреби учнів, побажання  батьків, у старшій школі організовано навчання  за 

українською філологією (українська мова та література). 

За підсумками 2024/2025 навчального року:  

20 учнів 1-2 класів отримали свідоцтва досягнень, де визначено рівень 

сформованості їхніх навчальних досягнень;  

26 здобувачів освіти 3-4 класів оцінено вербально та видано свідоцтво досягнень;  

13 учнів 9-го класу отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту; 

9 учнів 11 класу отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту, з них: 2 з 

відзнакою. 

Виховний простір ліцею 

Виховна система ліцею - це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 

виховання. Тут відбувається моральне становлення школярів, формування в них творчого 

мислення, відповідальності.  

Головна мета виховної роботи – виховання особистості учня, набуття ним 

соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в 

нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, 

екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-

національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.  

Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну творчу і 

соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, уміє керувати своїм 

здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до 

суспільного життя. 

 Ключові напрями виховної діяльності: національне та військово-патріотичне 

виховання; громадсько-правове виховання; художньо-естетичне виховання; превентивне 

виховання, запобігання й недопущення  булінгу (цькування) у ліцеї; формування здорового 

способу життя та спортивного простору ліцею; родинно-сімейне виховання; розвиток 

творчих здібностей дітей. 

Протягом 2024/2025 навчального року було проведено: 

Тематичні тижні: 
безпеки дорожнього руху; 

цивільного захисту;  

Національний тиждень читання поезій;  

безпеки життєдіяльності та здоров’я; 

інженерний тиждень. 

Всеукраїнські конкурси, уроки, акції: 
«Подорож на Південний полюс»; «Як це працює: гроші»; «LEGO World 2025»; 

«Змагаймося за нове життя»; «Зимові свята в традиціях нашого народу»; «Урок доброти»; 

«Діти як діти»; «Запали свічку пам`яті»; «Стрічку носять небайдужі!»; «Вдягни 

вишиванку»; «Голоси дітей»; «Монети вдячності»; «Теплі листівки для ЗСУ»; «Теплі 

листівки для ЗСУ»; «Валентинки для захисників»; «Великодній кошик для ЗСУ».  

Курси психологічного спрямування: 
 «Я знаю гендер»  

 «Школа стійкості»  

 «Школа для всіх» (організація інклюзивного середовища)  



 «Усе, що треба знати для забезпечення прав підлітків в Україні» за методологією 

«Рух, ігри, спорт, креативність» 

 «Сен «Зерна»: розвиток соціально -емоційних навичок та підтримка благополуччя 

дітей і педагогів» 

 «Професійна психологічна стійкість. Навички самодопомоги» 

 «Перша психологічна допомога» 

 «Базова психологічна допомога в умовах війни» 

 «Психологічна безпека дорослих і дітей під час повітряної тривоги у школі» 

 «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти» 

  «Статеве виховання школярів-шлях до розуміння свого тіла» 

 Перша психологічна допомога учасникам освітнього процесу під час та після 

завершення воєнних дій» 

Робота бібліотеки 

Завідувач бібліотекою Наталія ВЕРБИЦЬКА у 2024/2025 навчальному році провела 

заходи : 

 Книжкові виставки до календарних дат (15) ("Ювіляри місяця", "Слава нескореним", 

"Рідна мова - не полова...") та постійнодіючі (4) ( "Україна й українці", "День народження 

у книжки"...) 

 Інформаційна година "День святого Миколая" 

 Всесвітній день читання вголос "Не сумуй і пам'ятай: коли важко - бери книжку і читай!" 

 Екозахід "День без паперу" 

 Всесвітній день письменника 

 Всеукраїнський день бібліотек 

  “В перший раз… ні, не в перший клас. В бібліотеку! “ ( екскурсія першокласників до 

бібліотеки) 

 Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек ( квест “Книжковий феєрверк: читай, твори, 

перемагай”, онлайн-урок  "Поети-захисники" , флешмоб “Книжка – твій найкращий 

друг!”, “Розвивай свій розум – читай!”, "День восьминога"...) 

Національний тиждень читання (осінь 2024, весна 2025) (“Ліна Костенко – це голос 

України, її мудрість та совість”) 

 Тиждень дитячого читання ( “Мільйон дитячих книг”.)"Книга – твій друг і порадник" 

 Акції "Подаруй бібліотеці українську книжку",(близько 200 книжок), " Ворогу - кришка!" 

Адміністрування шкільного сайту та бібліотечного розділу http://pyazosh.donets-
osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/ 

                                      Вшанування воїнів ЗСУ та волонтерська діяльність  

З метою вшанування пам’яті про загиблих воїнів ЗСУ з числа випускників ліцею, 

було облаштовано куточок пам’яті у кабінеті Захисту України. 

Учні, педагоги, батьки, об’єднавши зусилля, активно підтримують ЗСУ. У ліцеї 

відбувалися різноманітні благодійні акції:  «З любов’ю для ЗСУ», «Великодній кошик для 

ЗСУ», «Ворогам – кришка», «Монети вдячності». Учасники освітнього процесу активно 

долучалися до допомоги в  виготовленні: окопних свічок, випіканні смаколиків для 

ярмарки, вітальних листівок. Бійці військового підрозділу «Повітряне командування 

«Схід»» є постійними гостями на значні свята ліцею, а також проводять практичні заняття 

з Захисту України для учнів 10,11 класів. 

Дана робота проводиться системно, постійно. Працюємо на спільну Перемогу! 

Соціально-економічний розвиток  

та матеріально-технічне забезпечення 

Фактично витрачено за період з 01.01.2025 р по 31.05.2025 р:  

  

Кошти освітньої субвенції  

Заробітна плата – 1 438 050,49 грн.;  

Нарахування на заробітну плату – 316 371,10 грн.  

http://pyazosh.donets-osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/
http://pyazosh.donets-osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/


  

Кошти місцевого бюджету  

Заробітна плата 694 243,93грн.;  

Нарахування на заробітну плату – 146 123,33 грн.. 

  

Матеріали (паливно-мастильні, садовий інвентар тощо) – 54420,00 грн  

Послуги крім комунальних (пож., поліція) – 65 179,55 грн   

Комунальні послуги – 1 858 492,42 грн. 

Навчання – 13 550,00 грн  

  

Благодійна допомога  (14 ноутбуків ) – 104 806,80 грн.  

 

Інформаційна діяльність ліцею 

У закладі освіти створено інформаційний простір для забезпечення  

відкритості його діяльності: 

- сайт ліцею - П'ятигірський ліцей Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської 
області (donets-osvita.gov.ua) 

- Facebook ліцею –https://www.facebook.com/profile.php?id=61559937031442&mibextid=ZbWKwL 

Завдання, плани, перспективи 

Серед пріоритетних напрямків роботи:  

1. Фінансування будівельно-ремонтної бригади для укладання лінолеуму  

2. Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт 

внутрішніх туалетів» та проведення тендерної процедури на закупівлю 

послуги «Капітальний ремонт внутрішніх туалетів». 

3. Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт 

актової зали», проведення тендерної процедури на закупівлю послуги 

«Капітальний ремонт актової зали». 

4. Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт 

харчоблоку», проведення тендерної процедури на закупівлю послуги 

«Капітальний ремонт харчоблоку». 

 

 

 

Директор ліцею       Алла МУХОМЕДОВА 

http://pyazosh.donets-osvita.gov.ua/
http://pyazosh.donets-osvita.gov.ua/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61559937031442&mibextid=ZbWKwL

